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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INAUGURAÇÃO DA SESSÃO LEGISLATIVA 
ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI-PB. 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de Araçagi/PB, realizou-se a Sessão Solene de 
Inauguração da Sessão Legislativa Anual, sob a presidência do Vereador Melquizedek 
Gomes Barbosa. Estavam presentes além do presidente os vereadores: Ana Paula 
Gonçalo de Freitas Dantas, José Ribeiro Duarte Sobrinho, Fabiana Malheiros Leobino, 
Maria de Fátima Cardoso de Lima, José João de Santana, Onielly Edla Cardozo Câmara 
Monteiro, Luciano Duarte da Silva, Givaldo José de Oliveira e William Gonzaga da 
Silva. A sessão teve início com a composição da Mesa Diretora e a presença da 
Excelentíssima Senhora Prefeita Josilda Macena Benício Leite, do Ilustríssimo Senhor 
Vice-Prefeito Antônio Eduardo Dantas de Pontes, além de demais vereadores e 
autoridades convidadas. Em seguida, o Presidente da Câmara declarou aberta a Sessão 
Solene, afirmando que, sob a proteção de Deus, davam-se início aos trabalhos 
legislativos do ano em curso, reafirmando o compromisso do Poder Legislativo com o 
desenvolvimento do município. Na sequência, foram executados o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino Municipal de Araçagi. Dando prosseguimento à pauta, o Presidente 
da Casa convidou a Prefeita Municipal para proferir sua mensagem ao Poder Legislativo 
e à população. Em seu discurso, a gestora destacou as principais realizações de sua 
administração, os desafios enfrentados e as metas para o novo período legislativo. Logo 
após, o Vice-Prefeito fez uso da palavra, enfatizando a importância da parceria entre o 
Poder Executivo e Legislativo para o progresso do município. Encerrados os 
pronunciamentos do Executivo, foi aberta a palavra aos vereadores para seus discursos 
individuais, seguindo a ordem previamente estabelecida e respeitando o tempo 
regimental de cinco minutos para cada parlamentar. Fizeram uso da palavra os 
vereadores Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas, José Ribeiro Duarte Sobrinho, 
Fabiana Malheiros Leobino, Maria de Fátima Cardoso de Lima, José João de Santana, 
Onielly Edla Cardozo Câmara Monteiro, Luciano Duarte da Silva, Givaldo José de 
Oliveira e William Gonzaga da Silva que expressaram suas expectativas para o ano 
legislativo, reafirmando o compromisso com a população e abordando temas relevantes 
para a gestão municipal. Por fim, o Presidente da Câmara realizou seu pronunciamento 
final, agradecendo a presença de todos, destacando a importância da harmonia entre os 
poderes e desejando um período legislativo produtivo. Em seguida, declarou encerrada a 
Sessão Solene. Nada mais havendo a tratar, eu, Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas, 
Primeira Secretária, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos presentes 
conforme determina o Regimento Interno desta Casa. 
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LISTA DE PRESENÇA 

SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS 2025 

Data da Sessão: 20/02/2025 
Horário de Inicio: 18h00min 
Local: Plenário George Alex Félix 
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